
A tener en cuenta por las y los cuidadores del
 Ginkgo Biloba

El plantón se
transplanta a una
maceta pequeña,
mejor de barro.

Tratando de conservar la
mayor parte de tierra del

albeolo.

Añadiendo
sustrato universal

normal.

Va bien en la
mayoría de suelos.

Lleva mal el
encharcamiento.

NO regar mucho, poner
piedras en fondo de la maceta

para que drene bien.

Le gusta el sol, pero NO
soporta los golpes de calor.

Con más de 40ºC ponerlo en lugar
sombreado o en interior hasta que baje

algo la temperatura.

En otoño las
hojas toman un

bonito color
amarillo.

Después se caen
y queda solo un

fino tronco.

NO ESTA
MUERTO solo

esta invernando.

Regar de vez en
cuando.

NO TIRAR

Esperar a que salgan los brotes,
según el lugar entre marzo y

mayo. 
NO DESESPERAR

 En el invierno
se debe/puede
transplantar al

menos cada dos
años.

No es imprescindible que la maceta
sea de mayor tamaño, se trata de

añadir/cambiar la tierra.

No crece
demasiado rápido,

pero crece.

Pese a todos
estos cuidados

hay un porcentaje
de perdidas.

No siempre es culpa de
quien los cuida, es un

tema estadistico.

Si todo va bien en unos
años estará como este de

los jardines del Retiro.Si queréis ver como los siembro: 
https://josechuferreras.blog/2016/03/07/la-siembra-del-gingko-biloba/

Un fósil viviente, que vive en el planeta desde hace
240 millones de años.

Esta especie ha sobrevivido a varias extinciones
masivas, varias glaciaciones y hasta la bomba de

Hiroshima.
https://es.wikipedia.org/wiki/Ginkgo_biloba


